

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

13 Января 2014

### **ЕНПФ стал членом FIAP**

С 01 января 2014 года ЕНПФ стал полноправным членом FIAP.

FIAP является международной федерацией, зарегистрированной в соответствии с законодательством Республики Уругвай, которая объединяет пенсионные ассоциации и другие компании или учреждения, заинтересованные в укреплении своих пенсионных систем, в странах Латинской Америки, Европы и Азии. Членство в FIAP позволяет получать необходимые информационные материалы о реформировании и развитии пенсионных систем других стран, актуальные статистические данные, публикации, а так же дает возможность участвовать в международных семинарах, форумах и конференциях.

Пресс-центр АО «ЕНПФ»  
Контакты для СМИ: [press@enpf.kz](mailto:press@enpf.kz)